
 
 
Besluitenlijst vergadering gemeenteraad Olst-Wijhe 
 
Datum : 14 maart 2016 
Tijdstip : 20.00 uur 
 
 
Aanwezig: Raadsleden 
       de heer H.T.J. Kamphuis, mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers  
        en mevrouw E.J.P. Spanbroek (CDA-fractie) 
       mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen, mevrouw B.L. Burink-Kuipers, de heer  
       E. Dijkslag en de heer R.H. de Wit (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) 
       de heer A.H.T. Schuiling, mevrouw A.E. Boerman en de heer R.J.M. Leber  
       (PvdA-fractie) 

Mevrouw M. Lof, de heer R.A.J. Brandsma en de heer H. Olthof (D66-fractie) 
de heer J. Gerkes, de heer R.W. Kronieger en mevrouw H.S. Haverkate  
(VVD-fractie) 
 
wethouders: de heren H.G. Engberink, M. Blind en A.G.J. Bosch 

     
Voorzitter: de heer A.G.J. Strien en de heer R.J.M. Leber (plv)  
 
Raadsgriffier: de heer B.A. Duursema 
 
Afwezig:  -  
 
1. Opening. 
De volgorde van spreken begint met de fractie van Gemeentebelangen Olst-Wijhe. Bij een 
eventuele hoofdelijke stemming zal de heer R.J.M. Leber als eerste stemmen. 
 
2. Vaststellen agenda. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Spreekrecht burgers. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
4. Vragenronde raadsleden. 
De heer Schuiling heeft vragen over de bodemsanering Olasfa. 
 
De heer Blind gaat in op de vragen.  
 
5. Vaststellen van de besluitenlijst d.d. 22 februari 2016. 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
6. Mededelingen. 
De heer Brandsma geeft het college een compliment over de verhoging van het 
mantelzorgcompliment. 
 
7a. Ingekomen stukken. 
De heer Olthof heeft opmerkingen over stuk nummer 1 ‘Raadsinformatiebrief beantwoording vraag 
duurzaam inkopen’.  
 
De portefeuillehouder, de heer Strien, geeft een reactie op de opmerkingen. 
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De heer Schuiling heeft een vraag over stuk nummer 7 ‘Afronden jaarrekening 2015 Sociaal 
Domein’. 
 
De voorzitter zegt dat het college een advies aan de raad zal uitbrengen over de brief van de 
Nederlandse Bond van Accountants met betrekking tot het Sociaal Domein. Daarin zal de vraag 
van de heer Schuiling worden betrokken. 
 
De raad besluit de ingekomen stukken 1 tot en met 6 voor kennisgeving aan te nemen en 7 ter 
advisering in handen van het college te stellen. 
 
7b. Code verantwoordelijk marktgedrag Thuisondersteuning en tarieven en kostprijzen 
zorgaanbieders. 
De heer Brandsma dient de volgende motie in: 
MOTIE code verantwoord marktgedrag thuisondersteuning 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe in vergadering bijeen op 14 maart 2016 
Constaterende dat 

•    de Transitiecommissie Sociaal Domein de Code ‘Verantwoordelijk Marktgedrag 
Thuisondersteuning’ heeft ontwikkeld en dat deze sinds 31 augustus 2015,  (naast 
verschillende zorgaanbieders) door 84 gemeenten is ondertekend, maar nog niet door de 
gemeente Olst-Wijhe; 

Overwegende dat 
• de ondertekenaars van de Code het belang erkennen van een duurzaam partnerschap 

als basis voor de gezamenlijke transitie- en transformatieopgave in het Sociaal Domein; 
• de ondertekenaars van de Code de mogelijkheden erkennen die de decentralisaties (de 

kanteling) in het Sociaal Domein bieden om verantwoorde zorg en ondersteuning te 
leveren bij mensen thuis, tegen verantwoorde kosten én met een verantwoord pakket van 
arbeidsvoorwaarden voor werknemers, die aan mensen thuis zorg en ondersteuning 
leveren; 

draagt het college op 
•    om op korte termijn doch uiterlijk  31 maart 2016 de Code ‘Verantwoordelijk Marktgedrag 

Thuisondersteuning’ alsnog te ondertekenen 
en gaat over tot de orde van de dag. 
D66-fractie,   PvdA-fractie,    
R.A.J. Brandsma  A.H.T. Schuiling 

De heer Engberink geeft een reactie op de ingediende motie.  

Na bespreking brengt de voorzitter de motie in stemming. 
Vóór stemmen de leden van D66 en PvdA. Tegen stemmen de leden van CDA, GB en VVD. De 
motie is verworpen met 6 stemmen vóór en 11 stemmen tegen. 
 
De raad besluit de raadsinformatiebrief beantwoording vraag Code verantwoordelijk marktgedrag 
Thuisondersteuning en de raadsinformatiebrief waarin de vragen van de fractie D66 over tarieven 
en kostprijzen zorgaanbieders en de antwoorden van het college zijn opgenomen, voor 
kennisgeving aan te nemen. 
 
8. Voorstel tot het instemmen met de Visie doorontwikkeling Sallcon en bijbehorende 
governance 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om: 
1. in te stemmen met de Visie doorontwikkeling Sallcon; 
2. in te stemmen met de Startnotitie bestuurlijk juridische vormgeving Sallcon; 
3. de bestaande Gemeenschappelijke Regeling, op 5 november 2002 gewijzigd vastgesteld door 
    het Algemeen Bestuur van Sallcon, in te trekken; 
4. het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen tot het treffen van de 
    nieuwe Gemeenschappelijke Regeling Sallcon en de Akte van statutenwijziging Sallcon. 
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De volgende agendapunten zijn opiniërend besproken onder leiding van de heer R.J.M. Leber: 
 
9. Voorstel tot het vaststellen van de Archiefverordening gemeente Olst-Wijhe 2016 
De voorzitter constateert dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze 
vergadering.  
Zonder discussie en hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om de 
Archiefverordening gemeente Olst-Wijhe 2016 vast te stellen. 
 
10. Voorstel tot het vaststellen van de beleidsnota Integrale Veiligheid 2016-2019 
Na opiniërende behandeling constateert de voorzitter dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen 
besluitvorming in deze vergadering. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om de beleidsnota Integrale 
Veiligheid 2016-2019 vast te stellen. 
 
11. Sluiting. 
 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering d.d. 18 april 2016. 
De griffier,      De voorzitter, 
 
 
 
 
………………………………………..….  ……………………………………………………….. 
B.A. (Bart) Duursema.    A.G.J. (Ton) Strien 
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